

ГРАФІК
проведення першого етапу конкурсного відбору проєктів фундаментальних наукових досліджень, прикладних наукових досліджень
у Харківському національному університеті імені В.Н. Каразіна у період

з 25 вересня до 27 жовтня 2024 року

№ з/п	Період	Заходи першого етапу конкурсного відбору проєктів	Відповідальні	Здійснення контролю
1	25.09. – 30.09. 2024	Реєстрація електронних кабінетів керівників конкурсу та виконавців проєктів фундаментальних наукових досліджень, прикладних наукових досліджень (далі – Проєкт) в Модулі конкурсів Національної електронної науково-інформаційної системи (режим доступу: https://nauka.gov.ua/information/fk2024/).	Керівники та виконавці науково-дослідних робіт	Проректор з науково-педагогічної роботи Антон ПАНТЕЛЕЙМОНОВ
2	01.10. – 13.10.2024	Попереднє обговорення на засіданнях кафедр, лабораторій, інших наукових структурних підрозділів Університету для визначення доцільності, кадрових та матеріальних можливостей виконання досліджень, та відбір Проєктів вченими (науково-технічними) радами факультетів, навчально-наукових та науково-дослідних інститутів Університету із наданням рекомендацій до участі у відборі.	Керівники структурних підрозділів Вчена рада структурного підрозділу Керівники та виконавці науково-дослідних робіт	Проректор з науково-педагогічної роботи Антон ПАНТЕЛЕЙМОНОВ
3	14.10. – 15.10.2024	Проведення наукової та науково-технічної експертизи Проєктів фундаментальних наукових досліджень, прикладних наукових досліджень Університету, рекомендованих вченими (науково-технічними) радами факультетів, навчально-наукових та науково-дослідних інститутів. Подання на розгляд Вченої ради Університету рекомендованих Проєктів, які отримали позитивний висновок наукової та науково-технічної експертизи.	Комісія з проведення наукової та науково-технічної експертизи Проєктів фундаментальних наукових досліджень, прикладних наукових досліджень	Проректор з науково-педагогічної роботи Антон ПАНТЕЛЕЙМОНОВ

4	16.10. – 17.10.2024	Розгляд Вченою радою університету та прийняття рішень про рекомендацію Проектів для участі у другому етапі Конкурсу.	Вчений секретар університету Керівники та виконавці науково-дослідних робіт	Проректор з науково-педагогічної роботи Антон ПАНТЕЛЕЙМОНОВ
5	18.10. – 22.10.2024	Перенесення до Системи рекомендованих Вченою радою Університету Проектів, для участі у другому етапі Конкурсу.	Науково-інформаційний відділ науково-дослідної частини	Проректор з науково-педагогічної роботи Антон ПАНТЕЛЕЙМОНОВ
6	23.10.2024	Узагальнення результатів першого етапу конкурсного відбору Проектів Університету.	Вчений секретар науково-дослідної частини університету	Проректор з науково-педагогічної роботи Антон ПАНТЕЛЕЙМОНОВ
7	24.10.2024	Подання Проектів із документами, що засвідчують результати першого етапу конкурсного відбору до Директорату розвитку науки Міністерства освіти і науки України.	Вчений секретар науково-дослідної частини університету	Проректор з науково-педагогічної роботи Антон ПАНТЕЛЕЙМОНОВ

Учений секретар науково-дослідної частини
Вікторія ЛУНЬОВА